

Trottinette City Scooter "Street Artist 2.0" Le modèle compact polyvalent avec de nombreux détails astucieux!

- plateau et guidon en aluminium
- roues de 200 mm en PU avec roulement à billes ABEC7
- grand plateau abaissé (570 x 115 mm) en forme de caisson avec griptape antidérapant
 tête de fourche réglable en hauteur sur 5 niveaux (env. 790 à 1.000 mm) avec serrage rapide
- guidon large (365 mm)
- poignées en TPR de haute qualité pour une prise en main sûre et confortable
- frein arrière robuste
- béquille rabattable
- mécanisme de pliage en un clic, avec attache rapide pour sécuriser le tout
- poids : 4 kg, poids max. de l'utilisateur : 100 kg

Exemples d'utilisation:

- le plateau fortement abaissé assure un centre de gravité bas et une conduite sûre









Trottinette City Scooter "Street Artist 2.0" - vert

Trottinette City Scooter "Street Artist 2.0" - bleu

Détail : Frein

Détail : Mécanisme de pliage







Détail : Poignées en TPR

Détail : Roues de 200 mm en PU

Visuel de référence : présente le produit en utilisation

Dunduit	Caulaun	Canditianné	Numéro do Codo	
Produit	Couleur	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
City Scooter Street Artist 2.0	blou			00000600
City Scooler Street Artist 2.0	bleu		510104	98000688
	vert		510103	98000687